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El 62% de los encuestados brasileÃ±os piensa que los Juegos OlÃ­mpicos hicieron mÃ¡s daÃ±o que bien a su paÃ­s pero
al mismo tiempo estÃ¡n orgullosos de la imagen que proyectaron en el extranjero, segÃºn una encuesta publicada el
domingo.





El sondeo de Ibope, publicado por el periÃ³dico Estadao, mostrÃ³ los sentimientos mixtos que hay en Brasil despuÃ©s de
haber sido anfitriÃ³n de los primeros juegos de verano en SudamÃ©rica.





Dicha encuesta tambiÃ©n revela que el 57% opinÃ³ que promovieron la imagen internacional de Brasil.





Sobre la forma en que se desarrollaron los Juegos OlÃ­mpicos, 42% considerÃ³ que bien o excelente, 30% dijo que mÃ¡s
o menos y 24% que pobremente.





La encuesta fue levantada entre el 11 y el 15 de agosto cuando las Olimpiadas, que terminan este domingo, se
encontraban a medio camino.





Marcia Cavallari, directora de Ibope Inteligencia, considerÃ³ que los resultados "ambiguos" se explican en parte por que
los juegos en Brasil se celebran en momentos en que el paÃ­s pasa por su peor recesiÃ³n en dÃ©cadas.





"Ellos no ven claramente los beneficios que el paÃ­s puede esperar con eventos de esta magnitud".


"Hay un apoyo mayoritario (a los juegos), pero hay dudas sobre el uso del dinero pÃºblico destinado a eventos de esta
naturaleza cuando hay otras prioridades, especialmente considerando la crisis econÃ³mica", apuntÃ³.








http://globovision.com/article/62-de-brasilenos-considera-que-rio-2016-fue-daninos-para-su-pais 
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